

Обратите внимание!

Приём граждан в военкомате

ПРИЁМ граждан специалистами отделения социального и пенсионного обеспечения военного комиссариата городов: Качканар, Лесной и Нижняя Тура, Верхотурского уезда будет проходить по адресу: **г. Лесной, ул. Мамина-Сибиряка, д.4а** (в военно-учётном столе) каждый 1-й и 3-й четверг месяца.

Часы приёма с 11:00 до 15:00. Тел.: **8 (34341) 6-11-79** (г. Качканар) и **8 (34342) 2-69-79** (г. Лесной).

ПО ИНФ. ВОЕНКОМАТА

Комплекс ГТО

Принимаются заявки

В ЛЕСНОМ, как и по всей Свердловской области, поддержали инициативу возрождения традиции по сдаче нормативов ГТО.



В прошлом году тысячи лесничан приняли участие в тестировании своей физической подготовки. В этом году планируется новый этап сдачи нормативов среди взрослого населения.

До **1 февраля** в физкультурно-спортивном центре «Факел» продолжается прием заявок от трудовых коллективов. Подробную информацию о тестировании в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО можно узнать по телефону **4-24-72**.

ПО ИНФ. СМИ

По случаю

Чтобы всегда соблюдался закон

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА С. 3

— **Кстати, о коррупции. В Лесном с ней борются?**

— Безусловно. Нельзя не учитывать тот факт, что коррупционеры подчас неглупые люди и поймать их не так-то просто. Впрочем, с этого года начинают действовать поправки, внесенные в соответствующее законодательство, позволяющие эффективней выявлять коррупционные инциденты. В 2016 году вступило в законную силу семь приговоров по делам коррупционной направленности по преступлениям, предусмотренным ст. 160, ст. 290 и ст. 291 УК РФ.

— **Есть ли аналогичные эпизоды в разработке?**

— К примеру, сейчас следственным отделом ОМВД России по ГО «Город Лесной» расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.

159 УК РФ, по факту незаконного завладения правом собственности на муниципальную квартиру путем оформления приватизации на умершее лицо с дальнейшей ее перепродажей. В ходе расследования рассматривается версия участия в мошенничестве сотрудников администрации ГО.

— **В августе в управляющей компании «Технодом» прошёл обыск. В рамках проверочных мероприятий силовики произвели выемку бухгалтерской документации. Больше об этой истории — ни слуху, ни духу.**

— Действительно, по выявленным сотрудниками городского отдела полиции совместно с представителями ГУ МВД России по Свердловской области фактам незаконной хозяйственной деятельности МУП «Технодом» возбуждено уголовное дело по п. 6 ч. 2 ст. 165 УК РФ «Причинение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления довери-

ем». Следствием проведены обыски не только в «Технодоме», но и еще в ряде коммерческих организаций. По делу ведется предварительное следствие, назначен ряд экспертиз, в том числе и по изъятым документам. Каких-либо подробностей на сегодняшний день дать не могу — тайна следствия.

— **В мае региональные СМИ признали вас самым богатым прокурором Свердловской области. По данным последней декларации о доходах и расходах вы обошли даже областного коллегу — Сергея Охлопкова (!), показав цифру в 3 млн 244 тыс. рублей! Неужели зарплата прокурора в Лесном значительно выросла?..**

— Легко объяснить «горячую» новость. В прошлом году продал за полтора миллиона свой автомобиль «Toyota Land Cruiser» 1997 года выпуска.

— **Благодарю за интересную беседу. Успехов Вашему коллективу, здоровья и личного счастья! ■**

Николай Иванович Чумаков (1959–1966 гг.), Заслуженный юрист РСФСР,
Михаил Иванович Стуликов (1966–1969 гг.),
Анатолий Васильевич Крестьянинов (1969–1979 гг.), Заслуженный юрист РСФСР,
Александр Николаевич Дронкин (1979–1992 гг.),
Анатолий Прокофьевич Сёмушкин (1992–1994 гг.), Почетный работник прокуратуры РСФСР,
Павел Павлович Кукушкин (1995–1997 гг.), Почетный работник прокуратуры РФ,
Виктор Степанович Балашин (1997–1998 гг.),
Евгений Сергеевич Кынуров (1998–2001 гг.),
Эдуард Юрьевич Черепанов (2001–2012 гг.),
Сергей Викторович Волков (2012 г. по настоящее время). ■

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

В Лесном прокуратура создана в **феврале 1948 года** как прокуратура исполнительно-трудового лагеря (ИТЛ) и строительства № 1418 МВД СССР.

До 2001 года входила в структуру Второго Управления Генеральной прокуратуры РФ.

Первоначально осуществляла функции надзора за деятельностью военно-строительной части, спецлагсуда, первого отдела лагеря, отделов Министерства госбезопасности и контрразведки, управления завода.

В **1952-м** переименована в прокуратуру почтового ящика 45. Осуществляла надзор за соблюдением законности в войсковых частях №№ 3275, 0556, отделах лагер-

ного сектора Управления ИТЛ и лагподразделений «Качканар», штрафного спецлагеря и в совхозе «Багряк», Михайловского лесоучастка, субподразделений, Карьера № 2, завода «Электрохимприбор», ОРСе, заводе «Минват».

В **1967** году переименована в прокуратуру в/ч 9320.

В **2001-м** включена в состав прокуратуры Свердловской области как прокуратура ЗАТО г. Лесного.

С момента образования ее возглавляли:

Михаил Трофимович Перевозчиков (1948–1950 гг.),
Александр Александрович Трифонов (1950–1959 гг.),

Прокуратура сообщает

Вынесен приговор...

12 ЯНВАРЯ 2017 года Нижнетуринский городской суд на основании доказательств, представленных государственным обвинителем, вынес приговор по уголовному делу в отношении **Рауля Мавлютова, Юрия Шарапова и Андрея Кости́на**. Суд признал их виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба гражданину), Мавлютов также признан виновным в совершении еще одного преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ (кража).

Судом установлено, что в период с июля по сентябрь 2016 года Рауль Мавлютов, вступив с Юрием Шараповым и Андреем Костиным в предварительный преступный сговор, совместно, из корыстных побуждений, тайно похитили могильные ограждения с территории кладбища Нижнетуринского городского округа: в поселках Троицкий, Ис, Артельный, Косья. По делу признаны потерпевшими 23 гражданина, общий ущерб которым составил **свыше 230 тыс. рублей**.

В отношении Рауля Мавлютова также установлено, что в июне 2016 года он, находясь в квартире в г. Нижней Туре, воспользовавшись тем, что потерпевший спит, тайно, из корыстных побуждений похитил планшетный компьютер, ноутбук и две пары наручных часов, чем причинил потерпевшему ущерб на сумму 34 тыс. рублей.

Суд назначил Раулю Мавлютову наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима, Шарапову Юрию и Костину Андрею — по 2 года исправительных работ с удержанием из заработной платы 5% в доход государства.

Гражданские иски потерпевших о возмещении материального ущерба удовлетворены судом в полном объеме. Приговор суда не вступил в законную силу.

ПРОКУРАТУРА
Нижняя Тура



Разрешите уточнить

«Пояса затянем, но...»

Уважаемые **Василий Михайлович** и **Елена Владимировна!**

Мы решили обратиться к вам исключительно из соображений дальнейшего конструктивного сотрудничества администрации Нижней Туры с газетой «Резонанс».

Речь идет о материале одного из сотрудников газеты (к сожалению, имя его нам неизвестно, но опубликовался он в этот раз под псевдонимом И. Знакомый) — «**Пояса затянем, но...**».

Главная наша претензия заключается в том, что автор, присутствовавший на Думе и написавший о заседании материал, ни с кем не сверил его перед публикацией, хотя ситуация этого требовала, ведь принимался бюджет округа. Ошибки же в материале — как тактические, так

и фактические — имеют место быть. И это не придает ни веса публикации, ни уважения к автору и газете.

Никто не претендует на цензуру, любой автор вправе высказать свое мнение и сделать свои выводы. Но вот что касается фактов, то тут ему просто бы помогли, покажи он материал С.Г. Мерзлякову или главному докладчику А.В. Куськовой.

Помогли бы, например, вычесть из 844 миллионов 829 и получить 15 (а не 20!) миллионов дефицита; уточнить ситуацию с улицей Строителей, которая окончательно не принята, полный расчет не произведен, так как до сих пор проводится претензионно-исковая работа; поправить неверно воспринятую на слух информацию о том, почему не так тщательно проработан бюджет (бюджет принят в одно чтение

в связи с подготовкой и проведением сентябрьских выборов в Госдуму и Законодательное Собрание области, а не в связи с подготовкой будущих выборов главы округа); уточнили бы, что А.Ю. Ведерников и П.С. Воронов — не работники финансового управления НТГО, а специалисты-экономисты, курирующие работу по программе поддержки малого предпринимательства; попеняли бы на то, что обидно читать в газете фразу «недоделанный бюджет», поскольку бюджет доделан и принят в том виде, в каком представлен, с учетом корректировок, которые предложено рассмотреть на первом же январском заседании Думы.

Кстати сказать, «увеличить размер выделяемых средств», как пишет автор, депутаты не могут и не вправе. Они лишь могут пред-

ложить рассмотреть корректировки бюджета постатейно.

Ну а фразой «Я так и не понял, кто ответственен за возникновение многомиллионных долгов...» (в истории с ДШИ) автор сам подтвердил необходимость обратиться за компетентной консультацией к специалистам перед публикацией материала. Чего он, увы, не сделал.

Очень надеемся на понимание, на поправки, с которыми вы ознакомите недоумевающих читателей, и готовы к дальнейшему сотрудничеству.

А.В. КУСЬКОВА
начальник финансового
управления НТГО

Н.К. КОЛПАКОВА
специалист по связям
с общественностью
администрации НТГО

ОТ РЕДАКЦИИ

Сотрудник редакции на заседании Думы присутствует не первый раз и, думается, узнать его настоящее имя было — не проблема. Другой разговор, что допущены неточности. К сожалению, компетентные чиновники не всегда охотно идут на контакт с корреспондентами и отказываются брать на себя ответственность визировать материалы. Но если есть желание «к дальнейшему сотрудничеству», то прежде чем опубликовать материалы с официальными данными, будем обращаться за консультацией к компетентным специалистам, и читатели, надо полагать, получат более достоверную информацию.